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Etude de la langue
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Un TGV roule a 300 km par heure. Anna a acheté 60 sachets

Combien de kilométres parcourt-il : de 40 ballons pour son
anniversaire.

Combien de ballons a-t-elle
achetés en tout ?

© 60x40= 6x10x4x10 = 24x100=2 400

1 heure = 300 km

2 heures = 2x300= 2x3x100= 6x100=600

4heures, c'est le double de 2 heures donc 2x600=
2x6x100=12x100=1 200

7heures = 7x300=7x3x100=21x100= 2 100
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E Dans la réserve du Planétarium, il y a 321 sachets de & badges « météorites ».
Combien de badges y a-t-il en tout ? Compléte.

321 % s =(300 x 4)+(20 x &)+(1 x 4)= ........ £ . g

Il'y a aussi 132 sachets de 3 magnets « planétes ».
Combien de magnets y a-t-il en tout ? Compléte.

Calcule comme dans l'exemple.
Exemple : 18 x 4 =(10 x4 +(8 x4)=40 +32=72
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